

济南旅游学校(济南三职专):

德育品牌结硕果 全国大赛屡摘金

近日,济南旅游学校(济南三职专)带给全市人民的喜讯不断。其中,在山东省第四届中职班主任专业能力研学提升活动中,代表济南市参赛的学校三位选手杨伟、于倩倩、李静分别以总分第一名、第二名、第四名的成绩荣膺一等奖,不仅摘取了大赛所设五个一等奖中的三个,而且囊括了全部四个单项的全省第一名,分别获得了代表山东省参加国赛的资格。在济南市第十四届“走青春路,做育花人”主题教育竞赛活动上,学校张敏老师获得了一等奖,中职班主任队伍第一名的殊荣,李成臣老师荣获二等奖。在刚刚落下帷幕的2019年“全国职业院校师生礼仪大赛”(中职学生组)比赛中,学校共摘得1金7银2铜的好成绩。



台走位,从字词句段到眼神手势,每一个细节大家都反复推敲,力争完美。最终选手们不辱使命,以近乎完美的表现受到了评委的充分肯定,同时传递了泉城中职班主任德育工作的水平和温度。

雅的形象给国内外各界来访人士留下了深刻印象。

赏识教育让学生找到自信

李静今年所带的学前教育毕业班有23人参加春季高考,其中13人过本科线,2人过自主招生线。“学前教育专业的学生会学习各种才艺,所以在不同的方面都各有特长。老师要有欣赏的眼光,帮助孩子成长。”

在学校,老师们将每一位学生都看作“等待打磨的黄金和期待雕琢的璞玉”,做到“爱生如己,教生如子,待生如友”。学校倡导“做人以品德为先,做事以精准为首”的原则,以“培育自信、自强、自律,利他、利群、利己,具有创造幸福能力和享受幸福能力的有尊严的体面的幸福的有担当的顶天立地的胸怀坦荡的精致完美的社会公民”为育人目标,扎实推进立德树人工作。“三节五月”就是学校的德育特色之一,体育节、艺术节、科技节,礼仪教育月、生命教育——感恩教育月、经典诵读读书月、安全养生教育月、技能展示教育月……从2000年起,学校就已经开始雷打不动地举办这些活动了,每个月都有一次大型的集体展示活动,每个星期都有各种各样的主题教育活动。

在“以人为本,和谐发展”的办学理念引领下,形成了独特的德育教育模式,学生的高素质受到了钓鱼台国宾馆、京西宾馆、全国人大机关服务中心的充分肯定,得到了社会认可,家长好评。

全国礼仪大赛展风采

在刚刚落下帷幕的2019年“全国职业院校师生礼仪大赛”中职学生组比赛中,济南旅游学校代表队喜获“团体礼仪操”赛项一等奖第一名,在团体项目和个人赛项中共获得1金7银2铜的优异成绩。截止到目前,学校在三届全国礼仪大赛(中职学生组)中共计荣获14个一等奖、16个二等奖。

孙跃珍同学从高二开始参加比赛,去年在全国礼仪大赛上拿了一等奖,今年又代表学校获得了第一名。她坦言,在比赛的过程中,自己从青涩、紧张到从容不迫,变得更加自信开朗,也有了更多的朋友。“我要感谢学校对我们的支持和指导,为我们搭建平台,开拓我们的视野。”

16级导游春考班的马欣如同学连续三年参加礼仪大赛。“这三年,我好像换了个人,遇到了很好的同学和老师,大家都很有热情。”马欣如表示,多次获奖让自己获得了免试进入山东省旅游职业学校学习的机会。

校长吕凌云表示,礼仪教育对于学生未来的人生发展意义重大,学校“明礼向善德润校园”德育品牌获评济南市中小学德育品牌,师生彬彬有礼、谦和儒

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 潘世金 实习生 巩子轩

一直以来,学校把“礼仪教育”作为学生核心素养的重要抓手,“明礼向善 德润校园”德育品牌获评济南市中小学德育品牌,以“爱”的教育迎来了累累育人硕果。

三名教师荣获省赛第一名

6月14日至16日,由山东省职业技术教育学会举办的“山东省第四届中职班主任专业能力

研学提升活动”在威海举行。在层层选拔的基础上,来自全省16个地市的46名选手同台竞技。从理论知识测试、主题班会方案设计、教育故事演讲、模拟情景答辩四大赛项进行全面角逐。代表济南市参赛的济南旅游学校(济南三职专)全部三位选手杨伟、于倩倩、李静老师均摘取了一等奖,而且三位选手囊括了四个赛项的全省第一名,分别是杨伟在教育故事演讲赛项,于倩倩在模拟情景答辩赛项,李静在理论知识测试赛项和主题班会方案设计赛项荣获全省第一名。

三位老师立足学校育人文

化底蕴,结合班情学情活用学校先进的育人理念,班主任工作得心应手。在紧张的备赛过程中,她们白天正常完成教育教学任务,晚上和节假日加班加点高强度备赛。于倩倩老师告诉记者,优异成绩的取得离不开学校整个德育团队的指导和影响。为了准备此次比赛,校长吕凌云带领学校中层以上干部组成指导团队,充分挖掘学校德育文化资源,从活动的整体设计,到具体选手具体活动环节的指导,倾注了大量心血。

数不清有多少次亲临模拟现场观摩指导,从教师仪态到上

改变,从现在开始;成功,由今天起步

——济南历城职专春季高考升学班圆你大学本科梦!

一、春季高考特点

1.考试科目及分值

山东省春季高考考试科目由知识、技能两部分组成。“知识”部分包括语文(120分)、数学(120分)、英语(80分)、专业知识(200分),专业技能(230分),总分750分。

2.列入统招计划

高考成绩公布后,依据考试分数填报志愿,所报考的院校均为国家统招计划。学历为第一学历。

3.享受统招招生待遇

与夏季高考录取的全日制学生同时入学,在大学学习期间和毕业后的待遇也与夏季高考完全相同,毕业后颁发国家教育部全日制统招毕业证书。

二、历城职专春季高考班的优势

1.三年中职免学费

报名历城职专春季高考班,在校期间不用自己承担学费,家庭贫困的学生还可享受国家和政府的资助,免除家庭的后顾之忧。

2.竞争更小易录取

参加春考的学生相对于夏考招人数少,竞争力小,更易被高职院校录取。因此,对于学习成绩偏中下的学生应尽量选择参加春季高考,以抓住中考后错失上大学的机会。

3.办学实力经考验

历城职专的春考专业办学基础扎实,春考教学团队是学校倾力打造、长期钻研春季高考,为孩子成绩提高助力;班主任团队经过精挑细选,班级管理经验丰富,为孩子成长保驾护航;教学设施设备一流,充分满足教学需求。



4.经验丰富 富佳绩传

2015年以来,历城职专春考班学生在春季高考中屡创佳绩,多名优秀毕业生被本科院校和优质高职院校录取,并在高校中保持着学习领先、德技双馨的态势,得到高校一致好评。

5.带着技术上大学

历城职专所有专业实现了真实情境下的产教融合,既学习文化基础课,又学习专业理论和专业技能课,让你真学真做,学得真本领。满足你德技双馨,步入大学深造的梦想,为将来有尊严就业、创



业奠定基础。近几年的统计数据 displays,全国高职院校毕业生初次就业率仅低于“985”院校。

6.免试入学新渠道

在省及以上职业技能大赛中,获奖的学生可以直接免试就读高职院校!2018年有5人被山东商业职业技术学院等高职院校录取,2019年有6人被山东职业学院等高职院校录取。

三、春季高考新政策

1.应届报考

山东省《关于做好新时代职业教育

的十条意见》提出加快推进高校分类考试招生,使春季高考成为技术技能人才选拔的主渠道。从2022年起,春季高考不再允许普通高中应届毕业生报考,2019级入学的同学,将享受此项政策红利。

2.扩大招生

春季高考本科计划逐年扩大!春季高考本科计划将逐步达到全省高校本科计划的30%,本科人数由以前的1万多人扩大到6-7万人。这将大幅度提高中职学生升入本科的机会。

3.技能考试两次机会

从2022年参加春季高考的考生起,技能测试可根据需要采用笔试、实际操作,或笔试与实际操作相结合的方式进行,测试时间安排在考生毕业年度的上一年度9至12月份进行,考生最多可参加2次测试,取最高测试成绩计入总成绩。

4.历城职专春季高考专业

2019年春季高考班招生专业有四个:计算机网络技术、机电技术应用、智能制造与机器人技术、虚拟现实应用技术。后两个专业是学校在对市场情况进行调研,结合区域经济发展新开设专业。四个专业计划招生200人,志愿填报代码121。

适合的才是最好的。同学们一定要根据自身条件和中考成绩,结合自己的特长和爱好,选择适合自己的专业和学习类型,努力学习,争取在职教天地里华丽转身,完成人生完美逆袭!

给历城职专一个初中生,历城职专为您培养一个大学生!给历城职专一份信任,历城职专还您一份承诺!